
  Având în vedere scopul principal al inițiativei
noastre, ne-am regrupat online în România si ne-am
hotărât să influențăm atitudinile tinerelor generații
de fete și băieți, precum si  femei si bărbați maturi.
Evitând transmiterea stereotipurilor de gen cu privire
la îndatoriri și interese bazate pe ordinea socială de
gen, școala poate ajuta fetele si băieții să-si atingă
adevăratul și deplinul potențial prin incurajarea
libertății personale de alegere, extinzând gama de
"role models" care le sunt disponibile și promovarea
capacității lor de a fi gânditori critici mai degrabă
decât "consumatori" .
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Susținerea de prezentări ale țărilor
participante;
Stereotipuri la bărbați și femei;
"Cum am putea ajunge la egalitatea de
gen?";
Identificarea problemelor și propunere
de soluții;
"Ce definește genul?".

 Elevii au avut de realizat materiale
promoționale referitoare la tema acestui
proiect: "Equality in action". Câteva
exemple de subiecte propuse au fost:

 ACTIVITĂȚI

Reprezentanții (profesori și elevi din 5 țări) au
participat la întâlniri speciale cu 2 experți,
care au subliniat încă o dată importanța
subiectului principal al proiectului - acela al
egalității între băieți și fete.

Elevii și profesorii au participat, timp de 5 zile la
această mobilitate online. În cadrul acestui proiect,
doi experți care fac parte din Asociația A.L.E.G. au
susținut un seminar. Subiectele abordate au fost:
creșterea gradului de conștientizare a egalității de
gen, creșterea gradului de participare a femeilor în
procesele de luare a deciziilor și, de asemenea,
egalitate de șanse în educație.

Din acest seminar am învățat că egalitatea de gen
poate fi atinsă numai atunci când femeile, bărbații,
fetele și băieții au drepturi, condiții si oportunități
egale, puterea de a-și modela propria viață și de a
contribui la dezvoltarea societății. Așadar, este
vorba despre distribuirea echitabilă a puterii,
influenței și resurselor în societate.
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